



В Забайкальском крае местный житель признан виновным в убийстве двух человек и покушении на убийство третьего

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 44-летнему жителю города Читы. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 105, ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух человек, покушение на убийство двух и более человек).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2023 года в микрорайоне Девичья сопка в поселке КСК города Читы подсудимый из личной неприязни решил убить троих знакомых. Одного из потерпевших злоумышленник убил в его квартире, нанеся ему не менее шестидесяти ударов ножом. Второго потерпевшего подсудимый убил аналогичным образом - находясь в квартире знакомого, ударил мужчину не менее двадцати раз ножом, отчего потерпевший скончался на месте.

Через несколько дней подсудимый, решив убить третьего мужчину, пришёл в его квартиру, где несколько раз ударил мужчину ножом. Однако потерпевший оказал сопротивление злоумышленнику, смог выбежать в подъезд дома и вызвать помощь.

Ранее подсудимый неоднократно привлекался к уголовной ответственности, в том числе дважды – за убийства, одно из которых - собственной матери. Из мест лишения свободы освобожден в ноябре 2022 года.

В ходе предварительного следствия и в суде подсудимый полностью признал вину в инкриминируемых деяниях.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы.

15 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1801259>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
